以学促干 让主题教育走深走实丨集团党委副书记、总经理孙涛涛到中法第一党支部讲授主题教育专题党课

为推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 走深走实,按照省委主题教育"四下基层"和开门搞教育工作要求, 2023 年 11 月 29 日上午,集团党委副书记、总经理孙涛涛到中法第 一党支部为全体党员同志上了一堂题为《扎实抓好主题教育 深入学 习领会新时代中国特色社会主义思想》的主题教育专题党课,支部共 29 名党员参加听讲。



党课开始,孙涛涛同志带领与会党员从总要求、根本任务等方面 回顾了本次主题教育活动的基本内容。接着,全面讲述了习近平新时 代中国特色社会主义思想的发展历程、主要内涵和体系框架,要求全 体党员要深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚持用习近平新时代 中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。紧接着,孙 涛涛同志向大家分享了他在本次主题教育活动中的心得体会,他表 示,在今后定会全力以赴做到对自身要求的"三个坚持",立足本职岗位,强化能力提升建设,努力推动各项工作再上一个新台阶。最后,孙涛涛同志结合合作公司的工作特点,提出了以下几点要求:一是要加强合作公司党的建设,突出党建引领;二是凝心聚力,加快合作公司股权回购进程;三是抓好中心工作,推动企业高质量发展。



本次党课主题鲜明、内容丰富,层次分明,对党支部持续推进、不断深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想具有很强的指导性。会后党员们纷纷表示,在今后将坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,充分发挥党员的先锋模范作用,为推动公司高质量发展及海南自贸港建设贡献力量。(安监部 罗振谭)